

Больше заготовки сортовым станам!

Деловая критика

Партино-техническая конференция прокатных цехов по вопросу качества и экономии металла ставит перед нами чрезвычайно ответственную задачу.

Заготовочный цех не может похвалиться хорошими показателями по качеству и экономии металла, как и не могут похвалиться мартеновцы и блюминговцы. Наш заготовочный цех, перерабатывающий примерно от 80 до 90 тысяч тонн заготовки в месяц, теряет от 5 до 7 тысяч тонн металла вследствие того, что мартеновский и обжимный цехи дают в среднем от 5 до 10 проц. брак.

Мероприятия, которые намечает сейчас мартеновский и обжимный цехи, должны значительно сократить потери металла. По нашим подсчетам мы сумеем в месяц сэкономить 3—3,5 тысячи тонн металла.

Какие мероприятия в борьбе за качество намечаются по заготовочному цеху?

Мы думаем произвести изме-

нение технических условий на вырубке, произвести попутную разделку пилой, автогенном и прессом немерной заготовки. Это все должно дать нам экономию металла от 300 до 400 тонн в месяц.

Заготовочный цех уже сейчас приступил к перерубке отходов (брака) пружинной стали в количестве 2650 тонн, по новым техническим условиям.



Погрузка продукции штрипового стана. Грузчик тов. Вродит за работой. Фото В. Георгиева

Это даст цеху до 1000 тонн пружинной заготовки, что означает 700 тонн годного проката.

Помимо этого в заготовочном имеется до 6 тысяч тонн блюме, из которых можно получить до 2 тысяч метровых блюме, чтобы отправить на другие заводы. Эта работа должна быть выполнена с помощью копрового цеха.

Наш цех еще продолжают заваливать браком. Нужно немедленно получить мощную кислородную установку и тогда весь этот брак можно переработать в годное, получив за каждую тонну по 169 рублей.

Задача партино-технической конференции прокатных цехов: дать четкое направление технической мысли прокатному коллективу, чтобы 60—65 тысяч тонн металла, которые мы предполагаем сэкономить, использовать наиболее выгодно и дать больше заготовки сортовым прокатным станам.

Петров,
начальник заготовочного цеха.

За последнее время оживилась печать в обжимном цехе. Начали чаще выходить стенные и бригадные газеты. «Крокодилы» выходят почти ежедневно.

На совещании рабкоров резко критиковали недостатки цеховой газеты.

—Редколлегия еще не добилась достаточной действительности,—заявляет рабкор тов. Исламкин.

На совещании выявилось, что в цехе имеются фото-любители и художники. Однако, газета художественно еще слабо

оформлена, непривлекательна. Не все члены редколлегии активно участвуют в выпуске газеты. Члены редколлегии т. т. Савенков и Морганов совершенно не интересуются газетой, актив рабкоров недоотачивал.

Совещание наметило ряд мероприятий для еще большего оживления газеты.

Выработан план, в котором намечено провести конкурс на лучшее стихотворение, очерк и художественный рисунок для стенной газеты.

В. Владимиров.

Мало беседуют с рабочими

Черныш П., редактор цеховой газеты, стахановец, старший оператор блюминга

Раньше газета в обжимном выходила от праздника к празднику.

Теперь лучше дело. За короткий срок мы выпустили уже 2 цеховых стенных газеты. Выходят также бригадные газеты. «Крокодил» выходит почти ежедневно. Он критикует очень остро и помогает нам бороться с бракоделами и нарушителями производственной дисциплины.

Трудно пришлось собрать материал для первой газеты. Теперь наша газета становится популярной и рабочие в ней принимают большое участие.

Недостаток то, что члены редколлегии мало беседуют с рабочими. Именно поэтому у

нас мало рабкоров.

Сами члены редколлегии недостаточно активны. Член редколлегии тов. Савенков не помогает собрать материал среди рабочих. Когда я обратился к нему за помощью, он ответил:

—Когда будешь газету выпускать, позвони мне, я посмотрю.

Но помощи от него никакой нет.

На поднятый нами вопрос о подготовке к зиме, администрация пока не реагирует. Т. Гительсон обещал нам ответить, но пока не отвечает.

Чтобы газета была действенной, требуется еще помощь от партийной организации.

КОЛЬЦОВ ИГНОРИРУЕТ ГАЗЕТУ

Исламкин, редактор газеты мехмастерской обжимного цеха

Что касается действительности, можно было ждать много лучшего.

Взять, например, такой случай.

Сверлильные и болторезные станки обезличены. К ним рабочие не прикреплены. Никто за ними не наблюдает и эти станки часто выходят из строя. Мы сигнализировали через

стенгазеты, но заведующий мастерской т. Кольцов не обращает на это никакого внимания.

Токарь Лореш систематически опаздывает на работу. Мы в газете об этом писали, но мер никаких не принимаем. Наоборот, Кольцов взял Лореша под свое покровительство. Таких фактов немало.



На совещании рабкоров обжимного цеха. Обсуждение выпущенного № стенгазеты. Фото В. Георгиева

МАРИНУЮТ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Иною подано несколько рационализаторских предложений по экономии смазочных материалов, замене разных частей на стане. Особенно ценно для цеха предложение—замена цепи «Галля» на резиновые ремни. Но мои предложения маринуют механик цеха тов. Землянский.

ВОИЗ в быстрой реализации предложений не помогает. **Саробаба,** рабочий стана „300“ № 2.

ЦЕХОВЫЕ НОВОСТИ

Приказом начальника обжимного цеха тов. Голубицкого к 17 стахановцам цеха прикреплены лучшие инженерно-технические работники.

Цель прикрепления — подготовка к октябрьским торжествам мастеров первого класса.

К оператору т. Чернышу прикреплен инженер т. Зименков, к Богатыренку—Савельев, к Огородникову—Шванов, к Тищенко—Голубицкий.

ОРГАНИЗАТОР МОПРОВСКОЙ РАБОТЫ

В первой бригаде заготовочного цеха хорошо организовали работу ячейки МОПР.

Стахановец т. Бокляч является организатором мопровской ячейки, он проводит чистку писем политзаключенных в фашистских тюрьмах.

Т. Бокляч также собирает аккуратно мопровские членские взносы.

Волнов.

Положить конец интервенции в Испании

(Окончание).

(Начало см. на 2-й стр.).

—возможности оправдаться, не наше ничего более убедительного, как, сделав несколько клеветнических выпадов против Советского Союза, шипеть комитет... своего присутствия и инсценировать демонстративный уход с заседания. „Веское“ доказательство не слишком большой способности дипломатических работников задачкаливого дегата!

Не в лучшем положении оказался и представитель Италии Гранди, который пытался утопить в море бездоказательных слов и лживых измышлений тяжкие обвинения, выдвинутые против правительства этого им правительства. Эффект, однако, получился

такой же. Германский делегат Бисмарк, умудренный опытом Гранди, был немногословен, но не более убедителен.

Своим вызывающим поведением делегаты трех фашистских стран только подтвердили всю обоснованность выдвинутых против них обвинений, разоблачающих до конца интервентов. Отлично понимая, что ни огульные отрицания вины, ни бессмысленные антисоветские выпады, никого не могут убедить, они прилагали все усилия к тому, чтобы процедурными формальностями замазать существо дела и не допустить конкретного обсуждения вопросов, поставленных в заявлении представителя СССР.

Представители фашистских стран — Португалии, Италии и Германии не получили к сожалению должного отпора со стороны комитета. В комитете обнаружилась тенденция, кото-

рые могут лишь способствовать, по выражению „Манчестер Гардиан“, тому, чтобы „советский протест был так или иначе похоронен под тяжестью процедуры“. Такая позиция, само собой разумеется, может быть на-руку только интервентам. Такое решение вопроса, которое вернее следовало бы назвать бегством от решения, не может удовлетворить советскую общественность. Комитет не должен плестись в хвосте фашистских интервентов. Комитет обязан призвать к порядку нарушителей соглашения.

Позиция Советского Союза остается неизменной и непоколебимой. Советское правительство требует немедленного прекращения продолжающихся нарушений соглашения о невмешательстве и действенных мер со стороны комитета в этом направлении.

(Из передовой „Правды“).